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Anexa nr.12 

                                                                                                                             cod F-PO-RU                                                                                               

C.N.A.I.R.- Central                                                                    

Direcția Resurse Umane 
Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă 

Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele 

Nr. 11/3060/15.04.2024 

 

REZULTATUL ETAPEI  DE  SELECȚIE  A  

DOSARELOR  

la concursul organizat pentru ocuparea a 3 posturi de inginer cu experiență în cadrul Direcției 

Implementare Proiecte (UIP 4 Autostrăzi/ UIP 5 Autostrăzi)/ Direcția Generală Implementare Proiecte și 

Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată 

 

 

 În urma analizării de către membrii comisiei a dosarelor depuse la concursul organizat pentru ocuparea a 

3 posturi de inginer cu experiență în cadrul Direcției Implementare Proiecte (UIP 4 Autostrăzi/ UIP 5 

Autostrăzi)/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central, cu contract 

individual de muncă pe durată nedeterminată, comisia a stabilit: 

 

Sunt declarați ADMIȘI la etapa de selecție a dosarelor candidații: 

1. URSACHE BOGDAN GABRIEL – dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț; 

2. BĂCIANU ALEXANDRU-NICOLAE – dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț; 

3. BICOIU GABRIELA-CORINA – dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț; 

4. BĂNICĂ ANDREEA-NICOLETA – dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț; 

5. MOGOȘ MIHAELA – dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț; 

 

Este declarat RESPINS la etapa de selecție a dosarelor candidatul: 

1. PAHONEA IONUȚ – dosar incomplet și necorespunzător cerințelor din anunțul de concurs: 

- Din documentul depus la dosarul de concurs nu reiese pregătirea profesională solicitată, 

respectiv: Absolvent al unei Facultăți, *domeniul inginerie civilă (specializarea: Căi Ferate 

Drumuri și Poduri/ Construcții Civile, Industriale și Agricole/ Amenajări și Construcții 

Hidrotehnice/ Inginerie Civilă), *domeniul inginerie geodezică (specializarea: Măsurători 

Terestre și Cadastru/ Geodezie și Geoinformatică) - diplomă studii de lungă durată cu diplomă 

de licență sau echivalentă/ Ciclul I Bologna – diplomă studii universitare de licență cu titlul de 

inginer; 

 

Contestațiile se depun până la data de 16.04.2024, orele 16.00 la registratura C.N.A.I.R. – S.A. 

Central, B-dul. Dinicu Golescu nr. 38 (Palat CFR, Poarta A), sector 1, Bucureşti. 

Candidații care se vor prezenta la susținerea probei scrise au obligația de a se legitima cu un act 

de identitate valabil (în original). 

Proba scrisă va avea loc în data de 22.04.2024, orele 12.00, la Sediul Central din Bdul. Dinicu 

Golescu, nr. 38, sector 1-București. 

Accesul în unitate se face pe la Poarta A-Ministerul Transporturilor. 

 

 

Președinte comisie concurs: BĂLAN IULIANA – Șef UIP 4 Autostrăzi/ Direcția Implementare Proiecte/ 

Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central. 

 

 

    

Secretar: Grigore Brîndușa - Constanța – Economist/ Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele/ 

Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central. 


